



当下,国足40强赛出线应该是李铁心中最大的愿望。“40强赛必须确保出线,12强赛则力争出线。”从去年12月立下的“军令状”起,这位中国男足的主帅,无时无刻不在思索出线难题。

3月12日,新一轮国足集训名单正式出炉,热气腾腾的名单,引得无数球迷将视线重新聚焦国足。留给李铁的时间,似乎已经不多了。



新一轮国足集训名单公布,这一次主场作战的中国男足必将全力以赴。新华社发

新一轮集训名单出炉,泰山三将入选 国足主场作战,李铁能否遂愿

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 夏铭睿

新一轮集训名单公布 武磊暂时未归

3月12日,中国足协公布了新一期的集训名单,12家中超俱乐部共有28名球员被李铁征召,比上次集训多了一名。

这将是国足在40强赛开始前的最后一次集训,也是李铁格外重视的一次集训。毫无疑问,最强班底被李铁摆上了阵。艾克森、阿兰、费南多和蒋光太四名呼声最高的归化球员入选,国内球员方面,吴曦、韦世豪、蒿俊闵等主力继续得到征召,河南嵩山龙门的王上源则首次进入名单。

远在西班牙的武磊这一次仍未出现在集训名单中。这意味着,如果武磊确认参加40强赛,赛前基本没有与队友磨合的时间。由于要满足国内的防疫隔离政策,

武磊必须在5月中旬前就回到国内,这也将让他错过西乙最后四轮的联赛。

根据集训通知,被征召的球员要在3月21日前到达上海,进行阵容磨合和战术演练。两周的集训时间里面,李铁不仅要让这几名归化国脚更好地融入球队,打磨好全队的战术,更要通过这次比较高质量的集训构建国足的40强赛阵容。

据此前报道,为了进一步模拟实战环境、给球员加压,李铁还决定采取“以战代练”的方式:在两周的训练中,给国足穿插两轮热身赛。热身赛的对手将从同期在上海备战的中超球队中挑选,山东泰山、北京中赫国安、河南嵩山龙门、上海海港、上海申花成为国足的选择对象。

**泰山队三人上榜
郭田雨因伤缺席**

在集训名单中,泰山队蒿俊闵、金敬道、吴兴涵三人再度入选。吴兴涵在上一期的集训中表现优异,在泰山队的冬训中也有不错成绩。蒿俊闵是现如今国足中场的核心,金敬道也凭借出色的控球水准深受李铁喜爱。

小将郭田雨因伤病的反复没有进入这一轮集训名单,但也许会有补录的可能。这名泰山队的年轻球员深受李铁的器重,在上一轮集训中,李铁就曾在集训最后几日将郭田雨纳入队伍。李铁曾直言,郭田雨一直在自己的用人计划中。“郭田雨现在正在海口训练,等他训练完我打算给郭田雨放两天假,然后让他来到这里。因为像他这样的年轻球员,我们还是希望多带一带,帮助他尽快成长。”李铁表示。

目前泰山队已经在俱乐部基地开始第三阶段训练,备战新赛季。由于多支球队的准入目前还

存在变数,新赛季中超开赛时间在等足协最终拍板。按照泰山队此前的备战计划,3月13日将与河南嵩山龙门进行一场热身赛。之后泰山队计划去上海集训,具体行程尚未确定。

国足主场作战 40强赛志在必得

12日,亚足联官方发布公告,国足世预赛所在A组比赛将在在中国进行,比赛时间为5月31日至6月15日。中国队将在自己的主场,迎战马尔代夫队、菲律宾队、关岛队和叙利亚队。

此前叙利亚队已经基本锁定小组第一名,中国队4战2胜1平1负积7分排在小组第二,需要努力争取以成绩最好的四个小组第二的身份晋级12强赛。这也意味着,中国队不能仅仅依靠被动的防守,更需要主动进攻得分。但“攻势足球”并非简单堆积中前场球

员,李铁需要根据对手特点排兵布阵。

主场作战,加上四名归化球员出场,无疑坚定了李铁势必使国足出线的信心。上一期海南集训,完整参训的实际上只有艾克森一名归化球员。阿兰虽然被李铁征召,但由于隔离政策的原因,只是等到集训的末期才火速赶到海南,不过在国足的两场热身赛中都没有上阵。费南多和蒋光太在当时也尚未返回国内,因此也是缺了席。

此次集训,来自广州队的四名归化球员悉数被李铁征召。在接下来的国足40强赛中,艾克森、费南多和阿兰将领衔国足的锋线,成为进攻端的重要组合,蒋光太将负责控好国足的防线。

这次集训对阿兰来说极为重要,此前他未和其他两名归化球员在正式比赛中配合过,期待三人的强势进攻能碰撞出奇妙“化学反应”。

山东新华保险2021年“诚信大使”评选揭晓 暨十大服务承诺发布

新华保险山东分公司高度重视诚信建设,2021年伊始,公司组织开展第四届“诚信大使”评选活动,以面向基层、公开透明、重在一线为原则,结合服务品质、工作业绩、客户满意度等标准,通过业务员自主报名、公司推荐、客户认可的方式评选,该活动自1月启动以来,获得了近万名来自各渠道业务精英的报名申请,累计吸引在线投票339万票。

疫情当下,新华保险山东分公司各级机构创新评选模式,采用线上与线下相结合形式,经各级机构初赛、复赛,决赛和审核,最终评选出200位省级诚信大使,一年一度的诚信大使评选工作为公司发展带来新的活力和动能,为行业和社会注入正能量。

2021年时值新华保险山东分公司成立20周年,一路走来,7000多个日夜夜,400万客户的支持,筚路蓝缕,始终践行承

诺。2021年,新华保险山东分公司将进一步践行“以客户为中心”经营战略,紧扣公司“稳定、发展、协调”的经营主题和“快理赔、优服务”的服务理念,持续组织开展诚信系列活动,全面提升服务质量,切实保护消费者合法权益,有效保障公司经营稳定。从源头持续提升服务水平,形成长效机制,贯彻诚信理念,以消费者权益保护为核心,不断增强服务意识,充分发挥诚信服务典型示范作用,树立诚信服务品牌形象。

未来,新华保险将继续秉持全心全意为客户服务的宗旨,不断延伸服务半径,关爱您人生每一天!

诚信
大使
名单95567
全国统一客服电话
www.newchinailife.com

NCI 新华保险

95567
全国统一客服电话
www.newchinailife.com

NCI 新华保险

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料